
  
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION ORDINAIRE DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT  

de l’école Antoine-Girouard tenue le mardi 4 décembre 2018 à 18h30 
au salon du personnel de l’école Antoine-Girouard 

 
Présences : Madame Anne-Julie Béland, représentante du personnel enseignant 

 Madame Nadine Bergeron, représentante du personnel enseignant  
 Monsieur Stéphane Bilodeau, président 
 Madame Sophie Deschamps, parent membre 

 Madame Jocelyne Montpetit, directrice 
 Madame Marie-France Riopel, parent membre  

 Madame Maude Chatillon, représentante du personnel enseignant 
 Madame Hélène Éthier, représentante du service de garde (quitte à  
 
 
 

Absence 

Madame Julie Côté, représentante du personnel de soutien 
Madame Nadia Gartani, parent membre (substitut) 
Monsieur Éric Masson, parent membre 
Madame Suzanne Lataille, parent membre et représentante de l’OPP 

  

 1. Ouverture de la séance 
  1.1 Constatation du quorum et ouverture de la séance 
   Monsieur Stéphane Bilodeau, président, fait la constatation du quorum et ouvre la séance à 

18h.49 
   

 
 

 1.2 Nomination d’une secrétaire 
Madame Isabelle Gagnon a été nommée secrétaire aux réunions du conseil d’établissement 
pour l’année 2018-2019. 

   

  1.3  Adoption de l’ordre du jour 
  Il est proposé par madame Maude Châtillon et secondé par madame Anne-Julie Béland 

d’adopter l’ordre du jour de la réunion du 4 décembre 2018. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 

AG-CÉ-18.19.22                                                                     ADOPTÉE 
   

 
 
 

 
 

AG-CÉ-18.19.23 

 1.4 Revue et adoption du procès-verbal de la séance du 6 novembre 2018 
Il est proposé par madame Marie-France Riopel et secondé par madame Julie Côté 
d’adopter le procès-verbal de la séance du 6 novembre 2018. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 

ADOPTÉE 
   

 2. Suivi au procès-verbal 
  Projet Webinaire 

Monsieur Stéphane Bilodeau nous donne un compte rendu de la réunion du 7 novembre 
dernier qui portait sur le Webinaire. 
Cette formation aidera les parents à mieux comprendre les éléments tels que : les 
orientations, l’analyse de situations, les cibles visées, le contexte des enjeux, les 
indicateurs, etc. que l’on retrouve dans la loi sur l’Instruction publique et surtout quel rôle 
doivent jouer les parents dans le processus de l’élaboration du projet éducatif. 
 
2.1 Retour sur la conférence de madame Isabelle Cyr 
Une centaine de personnes ont assisté à cette conférence.   
 
2.2 Recettes en pot 
Total des ventes 5658 $ 
Profits : 2815 $  
Questionnement sur comment rejoindre plus de parents lors des futures campagnes de 
financement. 
 
 



2.3 Soirée cinéma (voir point 7.3) 
   

 3. Parole au public 
Nil 

   

 4. Questions diverses 
Madame Sophie Deschamps s’informe sur la possibilité d’un bain linguistique à notre école 
moitié de l’année en français et l’autre moitié en anglais. 
Madame Jocelyne Montpetit explique que des projets concernant des classes de bain 
linguistique sont présentement à l’étude à la commission scolaire. 

   

 5. Pour adoption 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

AG-CÉ-18.19.24 

 5.1 Demande d’allocation pour l’achat de livres à la bibliothèque  
Madame Jocelyne Montpetit, demande l’allocation d’un montant d’argent de 1000 $ pour 
l’achat de livres à la bibliothèque de l’école.  
 
Il est proposé par madame Hélène Éthier et secondé par madame Nadine Bergeron, 
d’adopter l’allocation d’un montant de 1000 $ pour l’achat de livres à la bibliothèque de 
l’école. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 

ADOPTÉE 
   

  5.2 Conférence du Dr. Benoît Hammarrenger (opposition-comportement) 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

AG-CÉ-18.19.25 

 L’allocation d’un montant de 150 $ est demandée pour la présentation d’une conférence 
portant sur les problèmes d’opposition et comportement de l’enfant. 
Conférencier : Dr Benoît Hammarrenger, neuropsychologue.  
Cette conférence regroupe quelques écoles du secteur de Boucherville. 
Date : Jeudi 14 mars 2019      Endroit : École Louis-Hippolyte-Lafontaine 
 
Il est proposé par madame Maude Châtillon et secondé par monsieur Éric Masson 
d’adopter l’allocation d’un montant de 150 $ pour la conférence aux parents. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 

ADOPTÉE 
   

  5.3 Redditions de compte mesures dédiées 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

AG-CÉ-18.19.26 

 Madame Jocelyne Montpetit remet aux membres du CÉ un document concernant les 
redditions de compte pour les allocations reçues dans les écoles. 
Ce document indique les montants que la commission scolaire a reçus du ministère ainsi 
que les montants qui seront distribués pour notre école. 
 
Mesure 15025 :   Partir du bon pied  
52,289 $ (60 % du budget sera consacré pour orthopédagogie) 
 
Il est proposé par monsieur Stéphane Bilodeau et secondé par madame Sophie 
Deschamps d’adopter la reddition de compte pour les allocations reçues dans notre école.  
 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 

ADOPTÉE 
   

 6. Pour approbation 
   

 
 
 
 
 
 
 

AG-CÉ-18.19.27 

 6.1 Répartition du temps d’enseignement 
Présentation d’un tableau résumant la répartition du temps d’enseignement pour l’année 
2019-2020. 
 
Il est proposé par monsieur Éric Masson et secondé par madame Marie-France Riopel 
d’adopter la répartition du temps d’enseignement de notre école pour l’année 2019-2020. 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 

ADOPTÉE 
   



 7. Pour information 
7.1 Correspondance du président 
Nil 
 
 

7.2 Parole au représentant du comité de parents 
Nil 

   

 
 
 
 

 7.3 Parole à la représentante de l’OPP 
Soirée cinéma 
L’OPP organise une soirée cinéma pour tous les élèves de l’école. Les profits amassés iront 
au projet de construction d’une classe extérieure dans la cour de l’école. 
Date :  18 janvier 2019 à 19h 
Lieu :  Gymnase de l’école 
Film :  Quatre saisons dans la vie de LUDOVIC 
Coût incluant chocolat chaud et grignotines (biscuits ou popcorn):  
billet individuel 3 $     forfait famille 4 personnes : 10 $  (enfant supplémentaire 2 $) 
 

  
 

7.4 Parole à la représentante du SDG 
Madame Hélène Éthier, nous informe que le Marché de Noël, organisé chaque année, aura 
lieu les 12 -13 et 14 décembre 2018. Les profits seront distribués à la Paroisse Saint-
Sébastien. 
 

   

  7.5 Parole aux enseignants 
Madame Anne-Julie Béland nous informe que suite à l’activité au Café des arts de 
Boucherville, les oeuvres d’art que les élèves ont réalisées sont affichées à la bibliothèque 
de la Ville de Boucherville. 
 
Madame Jocelyne Montpetit souligne que l’accompagnement des élèves de 5e et 6e- année 
avec les petits de maternelle lors d’événement (pièce de théâtre, accompagnement des 
petits au bureau de poste pour envoyer les lettres au Père Noël, etc.) est très réconfortante 
et très appréciée. 

   

 8. Parole à la direction 
8.1 Projet éducatif   
Madame Jocelyne Montpetit nous informe qu’un premier travail a été fait avec les 
enseignants de l’école dans l’élaboration du nouveau projet éducatif. 
Beaucoup d’informations et d’analyses sont transmises et étudiées comme; l’identification 
des valeurs, l’analyse des résultats du sondage PEVR, le milieu de vie, les orientations, etc. 
 
Prochaine étape :  

- Une seconde rencontre avec les enseignants; 
- Une consultation avec les membres du personnel du service de garde; 
- Une consultation auprès des membres du Conseil d’établissement de l’école. 

 

 9. Pour consultation 
9.1 Analyse du contexte externe et interne du projet éducatif (premier jet) 
 (voir point 8.1) 
 

 10. Levée de la séance  

 

 À 20h05, il est proposé par madame Julie Côté et secondé par madame Nadine Bergeron, 
la levée de la séance. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 

AG-CÉ-18.19.28  ADOPTÉE 
   

  La direction 
 
 

Le président 

  Madame Jocelyne Montpetit Monsieur Stéphane Bilodeau 
 


